

# ЧЕМПИОН




клубная газета СКК «Фудосин»

сентябрь 2016 (№1)



«Поспехі карацістаў» – с такога заголовка пачалась пэчатная гісторыя клуба каратэ-до «Фудосин». В раённай газэце «Праца» ад 16 фэвраля 2002 года была апублікавана першая артыкула аб поспехах удзельнікоў юніорскага аб'яднання, з'явіўшагася ў Зэльве 4 сьнежня 2001 года. В гэтым годзе «Фудосин» адзначае свай 15-летіе (празьніваньне юбілея зостанецца ў маі на міжнародным турніры «Зэльвенскія тэгрятка») і па праву можа ганьдзіцца прагрэсам, дасягнутым за столь кароткае па ўзростным меркам агульнасьці аб'яднаньняў час. Вядзь сёньня амаль усе спарцісмены клуба маюць тытул пераможца першынства Беларусі і Эўропы, 4 каратіста зьяўляюцца чэмпіёнамі Эўропы, 2 – чэмпіёнамі сьвету. За 15 гадоў зроблена многае. Фудосіноўцы прынялі ўдзел у 183 спаборніцтвах разнаго ўзросту. Самі арганізавалі 18 абласных і 7 рэспубліканскіх турніраў, заваявалі больш за 2,5 тысяч медалей разнаго значэньня і вышэй 60 камандных кубкаў. А ўсё дзякуючы таму, што кіраўнік клуба Власьцімер Ламеко сумел зрабіць цікавае для сябе цікавым для іншых.

Продолж, на стр. 2

15 лет в  
строю  
Белорусского  
Шотокана



Клуб «Фудосин» (что в переводе с японского означает «непоколебимый дух») – сегодняшнее воплощение давней страсти Владимира Ивановича. Заниматься каратэ он стал ещё в школьные годы, чтобы обрести уверенность в себе, научиться защищаться от нападок задирающихся сверстников. Но осознав философию этого вида единоборств, приняв его квинтэссенцию, понял, что нашёл в каратэ нечто большее, чем просто умение дать отпор хулиганам. Он воспитал в себе благодаря многочасовым тренировкам тот самый непоколебимый дух, помогающий справляться с жизненными трудностями. Занятия он не прекращал ни пока учился в БЯПУ (в этот период тренировался у Сергея Снегирёва), ни когда вернулся в Зельву и устроился монтажником в местный район электросетей. Несмотря на большую занятость на работе, выкраивал время для занятий спортом, считая, что 15 минут в 24 часах для каратэ всегда найдутся.

Задумки передать свои умения кому-то ещё у Владимира не было. Он тренировался для себя. Часто – в одиночестве на природе. Пока в компаньоны к нему не напросился восхищённый мастерством товарищ. А потом другой, третий... Число желающих заниматься японским боевым искусством под руководством Владимира росло, и 4 сентября 2001 года в Зельве на базе СШ№3 появился детский клуб каратэ-до «Фудосин». Сейчас он, будучи членом Белорусской федерации шотокан каратэ-до, является лучшим клубом Гродненской области и входит в пятёрку сильнейших клубов Беларуси в этом стиле каратэ, занимает призовые места в общекомандных зачётах на международных турнирах (например, 2-е место на международных соревнованиях «Кубок Балтики»/Латвия, 2014; 3-е место на международном турнире в Гомеле/Беларусь, 2013; 5-е место на Клубном кубке Европы WTKA/SKDUN-2016 в городе Домброва-Турнича/Польша, 2016; 6-е место на чемпионате мира в Германии/Галла, 2011). Причём, уютно зельвенские спортсмены чувствуют себя не только в своей «тарелке». Они признавались победителями и призёрами в шести других стилях каратэ, а также контактного ушу и тэквондо. 14 же лет назад, когда всё только начиналось, о таком масштабе и какой бы то ни было славе никто и подумать не мог.

Глядя на интерьер обычного школьного спортивного зала, трудно поверить, что здесь растят чемпионов: на 1 сентября 2016 года фудосиновцами завоёвано 2509 медалей разного достоинства, из них 175 медалей – на первенствах мира и Европы, 1384 – на международных и республиканских, 850 – на областных соревнованиях. Четвёртая часть наград – золотого оттенка.



С момента основания в клубе прошли подготовку 315 спортсменов разного возраста, теперь в нём занимаются 28 человек со всего района. В основном это школьники среднего звена. Но приводят и детей 5–6 лет. Не все, вырастая, остаются в клубе. Но те, кто не изменяет этому виду спорта, в награду за преданность получают возможность познать радость побед и разделить её с друзьями-одноclubниками.

Литва, Латвия, Украина, Голландия, Сербия, Молдова, Румыния, Венгрия, Чехия, Франция, Россия, Германия, Италия – посещая клуб «Фудосин», дети имеют возможность не только воспитать в себе такие ценные качества, как терпение, умение трудиться, преодолевать страх, но и повидать мир. В перечисленных странах воспитанники «Фудосина» неоднократно доказывали на татами, что они, творение рук своего учителя, – лучшие из лучших. Наталья Савченко (мастер спорта), Максим Макей, Андрей Жилич, Анастасия Матюк, Кирилл Шишко, Владислав Гончаренко, Олег Копач, Кирилл Малимонов – вот имена ведущих спортсменов клуба, гордости и надежды белорусского шотокана. Их достижения – не стечение обстоятельств, а результат большого труда. Эти ребята знают: только регулярная работа над собой ведёт к победам и своим примером доказывают, что главное – не занять чем-то свободное время, а найти себя в нём.





# Поздравляем!

Недавно свой День  
рождения отметили



2 дан



В «Фудосине»  
с 2001 года



Больше всех



4 кю



В «Фудосине»  
с 2009 года



92



7 кю



В «Фудосине»  
с 2012 года



32



9 кю



В «Фудосине»  
с 2015 года



Впереди



4 кю



В «Фудосине»  
с 2009 года



163

С днем рождения! И так  
держат:

Бить рекорды, новому учиться,  
Все невзгоды в жизни побеждать  
И, конечно, к лучшему  
стремиться!

Скоро свой День  
рождения отметит